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IN 60 SEKUNDEN ERKLÄRT: ROX 4.0 

ATTRAKTIVES  
PREIS-LEISTUNGS-VERHÄLTNIS

AUF DER HÖHE

INDIVIDUALISIERBARES
EXTRA-GROSSES DISPLAY

PERFEKTION AUS DEUTSCHLAND

EXTERNE SENSOREN

SIGMA Bike Computer stehen nicht nur für hohe Qualität,  
sondern überzeugen außerdem durch faire Preise. Eine  
Vielzahl von Auszeichnungen und Awards bestätigen das 
attraktive Preis-Leistungs-Verhältnis der hochwertigen  
SIGMA Produkte.

Zusätzlich zu den Funktionen des ROX 2.0 verfügt 
der ROX 4.0 über einen integrierten Luftdrucksensor. 
Mithilfe dieser barometrischen Messung liefert  
er zuverlässig Informationen über die Höhe und  
ermittelt Steigungen und Gefälle. Auch ein grafisches 
Höhenprofil kann auf dem ROX 4.0 abgerufen werden. 
Die Starthöhe am Beginn der Tour lässt sich auto-
matisch per GPS kalibrieren oder kann wahlweise 
manuell eingestellt werden.

Das Display des ROX 4.0 ist sagenhafte 2,4 Zoll groß  
und aufgrund der extra-großen Ziffern auch während  
der Fahrt entspannt ablesbar. In Kombination mit der 
SIGMA RIDE App ist es möglich, individuelle Display-
ansichten mit wenigen Klicks einzustellen – es  
sind bis zu sechs Screens mit jeweils drei Werten 
konfigurierbar. Die aktuelle Geschwindigkeit und Uhrzeit 
werden dauerhaft auf dem Display angezeigt.

Die Entwicklung der SIGMA Bike Computer erfolgt in Neustadt 
an der Weinstraße in Deutschland. Deutsches Ingenieurswesen 
steht für eine jahrhundertealte Tradition und zeichnet sich 
durch Präzision, Handwerkskunst und Langlebigkeit aus. 
Dazu kommt, dass jeder Produktentwickler bei SIGMA auch 
passionierter Radfahrer ist. Prototypen werden direkt vor der 
Haustür getestet mit dem Bestreben, das perfekte Produkt zu 
schaffen: Für ungetrübte Freude auf dem Rad.

Wer noch mehr Daten oder eine noch höhere Genauigkeit  
seiner Werte ermitteln möchte, kann externe Sensorik wie  
Geschwindigkeits-, Herz- und Trittfrequenzsensoren mit dem 
ROX 4.0 verbinden. Dabei wird ANT+ oder BLE verwendet und eine 
maximale Kompatibilität zu allen Sensoren hergestellt.
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PLAY 
VIDEO ERKLÄRVIDEOS FÜR DEN VERKAUF

Hier finden Sie hilfreiche Video-Tutorials zum ROX 4.0.  
Die Videos erklären die Bedienung des Gerätes und stellen 
besondere Funktionen vor. Damit sind Sie für Ihr nächstes 
Verkaufsgespräch gut vorbereitet!

Tipp: Alle Videos sind auch direkt auf unserem YouTube-Kanal 
verfügbar. Abonnieren Sie jetzt und verpassen keine Neuigkeiten 
mehr.

www.youtube.com/user/SIGMAelektro

FRIEDEMANN BRINKEL, Vertrieb
„Nach einer längeren Tour mit meinen 
Freunden liebe ich es, im Anschluss die  
Strecke zuhause virtuell mit der SIGMA RIDE  
App nachzufahren und auszuwerten. Die  
gefahrenen Strecken lassen sich ganz  
bequem teilen und die gespeicherten 
Daten miteinander vergleichen.“ 

SEBASTIAN GOSCHKA, Creation & Design 
„Am Wochenende bin ich viel mit dem E-Mountain bike 
unterwegs und finde es daher super, dass der ROX 4.0  
mit meinem E-Bike kompatibel ist. Bergauf kann ich 
checken, wie steil es gerade hochgeht und wie weit 
ich noch mit meinem Akku komme. Dank des sport-
lichen Designs macht der ROX 4.0 auch optisch richtig 
was her!“

DR. NIKLAS BROWN, Produktmanagement
„Beim ROX 4.0 haben wir in der Entwicklung 
einen Fokus auf die einfache Bedienung und 
großartige Lesbarkeit der Werte im Display 
gelegt. Die Integration mit der SIGMA RIDE App 
bringt den Fahrrad Computer auf ein neues Level 
und weckt im ROX 4.0 Möglichkeiten, die sonst 
kaum ein Radcomputer auf dem Markt hat.“

JENNIFER LEINENBACH, Marketing 
„Normalerweise möchte ich auf dem Rad  
abschalten und entspannen – dabei jedoch 
wichtige Anrufe nicht verpassen. Empfängt  
der ROX 4.0 während der Fahrt eine Smart  
Notification, kann ich diese einfach wegdrücken  
oder doch das Smartphone aus der Tasche holen  
und den wichtigen Anruf entgegen nehmen.“

WARUM WIR DEN ROX 4.0 LIEBEN


